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Sefior docente marque con una X el tipo de taller al que corresponde:

DE PERIODO 1 DE PLAN DE MEJORA DE DE
AUSENCIA SUSPENSION
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DOCENTE Antonio Suescun G MATEMATICAS
ASIGNATURA
TEMATICAS:

Operaciones combinadas
ACTIVIDADES A DESARROLLAR:

Cuando tenemos expresiones donde se combinan operaciones, debemos empezar resolviendo las
operaciones por el primer nivel, teniendo en cuenta las siguiente premisas:

No podemos mezclar operaciones de distinto nivel.

El objetivo es reducir los niveles hasta llegar al mas simple, que es donde sélo hay sumas y restas
Los paréntesis deben resolverse como si se trataran de expresiones individuales, por lo que debe
aplicarse la jerarquia de operaciones independientemente del resto de la expresion.

Jerarquia de operaciones. Prioridad de operaciones matematicas

Este es el orden en el que deben realizarse las diferentes operaciones que pueden existir en una expresion
matematica:

(<

vamos a aprender el orden que hay que seguir para realizar
operaciones combinadas: sumas, restas, multiplicaciones y
divisiones. Las operaciones combinadas no se pueden realizar de
manera aleatoria, hay que seguir un orden:

Corchetes
nopum’

a \/ Potenciasy raices

* X+ T Multiplicaciones y divisiones
Paso 1: Realizamos las operaciones que estén dentro de los
paréntesis.

Por ejemplo: 3x(2+4)
Primero hacemos la operacién de dentro del paréntesis: 2 + 4 = 6

Después realizamos la operacion: 3 x 6 = 18
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Paso 2: Hacemos las multiplicaciones y divisiones, siempre de izquierda a derecha.
Por ejemplo: 24+6 x 2
Primero realizamos la division porque esta mas a la izquierda que la multiplicacion: 24+6 = 4

Después hacemos la multiplicacion: 4 x 2 = 8

Paso 3: Por Ultimo, hacemos las sumas y restas.
Por ejemplo: 2+ 3 x5
Primero hacemos la multiplicacion: 3 x 5 =15

Después hacemos la suma: 2 + 15 =17

Vamos a ver un ejemplo de operaciones combinadas: 6 + (8 —=3) x 2
Primero hacemos el paréntesis: 8 -3 =5

De esta manera, nos queda: 6 +5 x 2

Ahora hacemos la multiplicacién: 5 x 2 = 10

Y por ultimo nos queda la operacién de sumar: 6 + 10 = 16

Vamos a ver otro ejemplo de operaciones combinadas: 21+3 +7 x 4

Lo primero es hacer los paréntesis, pero en este caso no hay.

Lo siguiente en hacer las multiplicaciones y divisiones: 21 +3 =7 y por otro lado 7 x 4 =28
Ahora nos queda solo la suma: 7 + 28 = 35

Si quieres ver mas ejemplos vea el siguiente video.

https://www.youtube.com/watch?v=FljylOufxyU
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1. Resuelve las siguientes operaciones combinadas

5+3x2=
7x4+2 — 5=
(14+2)— 3x4=
5x4—-(4+23%)=
58-25+9x4=

®oo o

2. Lee con atencion, analiza y une con una flecha la operacion indicada.

A 120 se le resta 50 y el resultado le suman 30 120 — (50 + 30)
Multiplicas 120 por la diferencia de 50 y 30 120 x 50 + 30
MuI.tipIicas 120 por 50 y al resultado le sumas 30 120-50 + 30

A 120 le restas la suma de 50 y 30 120 x (50 - 30)

3. Resuelve las siguientes situaciones problemas con operaciones combinadas.
a. Tenia 15 cajas con 12 pares de tenis cada una y he vendido 18 pares ;cuantos pares de tenis me
quedan por vender?

b. Si cada par de tenis me costd $ 42.000 pesos y los vendi a $ 60.000 pesos.
¢Cuanto dinero me he ganado?

c. Sivendo 12 pares de tenis y le hago un descuento de 15.000 a cada para par
¢Cuanto dinero recojo por la venta?

d. Ricardo compra un lote de 4296 huevos y los en-vasa en cajas de 12 huevos. Si cada caja de huevos
se vende a $5.000 pesos ¢ Cuénto obtendré por la venta total?

4. Elije la expresion correcta para resolver cada problema.

a. Andrea compra un lote de 3080 bolsas de fideos y los envasa en cajas de 10 bolsas de fideos. Si cada caja
de fideos se vende a $ 12.00 pesos. ¢ Cuénto obtendré por la venta total?
A. (3.080+10) x 12.000 B. 3.080 x 10 x 12.000 C. 3.080 + (12.000 x 10)
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Mabel compro una bicicleta por $420.000 una computadora que le costo el triple que la
bicicleta y una radio que costo la mitad que la computadora. ¢Cuénto gastd Mabel?

A. 420.00 —420.000 x 3 + (420.000 x 3 +2) B.420.00 + 420.000 x 3 + (420.000 x 3) =
2
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